
ΥΛΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

(ΑΛΓΕΒΡΑ) Γ  ΕΠΑ.Λ.  

 

Α. ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

Οπ́ως καθορίζεται στην υπό στοιχεία Φ6/44547/ Δ4/26-04-2024 (Β’ 2632) 

υπουργική απόφαση. 

Β. ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Για την εξέταση του μαθήματος «Μαθηματικά (Αλ́γεβρα)», ισχύουν τα εξής: 

α. Δίνονται στους/στις μαθητές/-τριες τέσσερα (4) θέματα από την εξεταστέα 

ύλη, τα οποία μπορούν να αναλύονται σε υποερωτήματα, με τα οποία 

ελέγχεται η δυνατότητα αναπαραγωγής γνωστικών στοιχείων, η γνώση 

εννοιών και ορολογίας και η ικανότητα εκτέλεσης γνωστών αλγορίθμων, η 

ικανότητα του/της μαθητή/- τριας να αναλύει, να συνθέτει και να 

επεξεργάζεται δημιουργικά ένα δεδομένο υλικό, καθώς και η ικανότητα 

επιλογής και εφαρμογής κατάλληλης μεθόδου. 

β. Τα τέσσερα (4) θέματα που δίνονται στους/στις μα- θητές/-τριες 

διαρθρώνονται ως εξής: 

αα. Το πρώτο θέμα αποτελείται από ερωτήματα θεωρίας που αφορούν 

έννοιες, ορισμούς λήμματα, προτάσεις, θεωρήματα και πορίσματα. 

Με το θέμα αυτό ελέγχεται η κατανόηση των βασικών εννοιών, των 

σπουδαιότερων συμπερασμάτων, καθώς και η σημασία τους στην οργάνωση 

μιας λογικής δομής. 

ββ. Το δεύτερο θέμα αποτελείται από μία άσκηση που είναι εφαρμογή 

ορισμών, αλγορίθμων ή προτάσεων (ιδιοτήτων, θεωρημάτων, πορισμάτων). 

γγ. Το τρίτο θέμα αποτελείται από μία άσκηση που απαιτεί από τον/τη 

μαθητή/-τρια ικανότητα συνδυασμού και σύνθεσης εννοιών και 

αποδεικτικών ή υπολογιστικών διαδικασιών . 

δδ. Το τέταρτο θέμα αποτελείται από μία άσκηση ή ένα πρόβλημα που η λύση 

της/του απαιτεί απο ́ τον/τη μαθητή/-τρια ικανότητες συνδυασμού και 

συν́θεσης γνώσεων, αλλά και την ανάληψη πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη 

στρατηγικών επίλυσής της/του. 
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γ. Η βαθμολογία κατανέμεται ανά είκοσι πέντε (25) μονάδες στο καθένα απο ́

τα τέσσερα θέματα. Η κατανομή της βαθμολογίας στα επιμέρους ερωτήματα 

μπορεί να διαφοροποιείται και καθορίζεται στη διατύπωση των θεμάτων. 

δ. Στο μάθημα των Μαθηματικών (Αλ́γεβρα), το δεύτερο και το τέταρτο θέμα 

λαμβάνονται με κλήρωση από την Τράπεζα Θεμάτων Διαβαθμισμένης 

Δυσκολίας, ενώ το πρώτο και το τρίτο θέμα επιλέγονται από τους/τις 

διδάσκοντες/-ουσες το μάθημα. 

 


